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P2CCMaTPHMBATE COBMECTHO € YYT3:
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YCTaHOBNEHHBIE NPUBOpLI: Yacosble 4 CYTOYH. apxvibl B haunax: mlx._.....wu.mammknnvuﬁmbn
BbivncnuTens: BKT-7 N2 219426 Pexum (cxema): Mprbopst YYTI nosepeHst A0 Txs, rp.C= 0
MNogarow. Tp.(M1): pacxoaomMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: MNpeo6p.aasneHus:
O6patH.Tp.(M2): pacxoaomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeobp.AaeneHus:
Tp-A. TBC(M3 pacxoaoMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeobp.naenenus:
TP.uMpK.FBC(M4): pacxofomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeobp.naenexus:
TP.NoANUTKU(VS): pacxoaomMep: Gmin= Gmax= TepmonpeoGp.: MNpeobp.aaeneHus:
PaCHETHLIN anrOpuTM: 3uMa: Q=M1~(h1-hx8)-ML™(NJ-NXB) NETO:
loroBOpHLIE HArpy3ku, Tkan/yac: Qot= QBeHT.= Qrex.not.= Qrec=
| lorosopHsie Harpy3sku (cp.uac), Nkanfyac: { Qrex.rec.cp= Qrec.cp=
lOroBOpHBIE pacxons! (CP.CyT.), T/oyT: £ mud @ Gor=0 GeeHT.=0 Grex.not.=0 Grec=0
D 24.11.2015 no 23.12.2015
AKTVIHECKOE NOTPEONEHHE 33 NPEAbIAYLAN OTHETHbIN NEPUOA C o T Obluee
Yuer otonneque (TB-1) Yuer IBC (TE-2) Tensionotp-e
fara Tv HC M1, M2, dM, T1, T2, dT, P1 P2 Qoronn M3, M4, dM, V3 v4 dvrec || Vnoan T4, | Qrecobuy. | Qrscwan. Qrex.rec Q obuws
Hac T T T C C C ri/cm2 | refem2 Can T T T M.kyE M.Ky5. M.Ky6 15 [kan [kan Cwan, wan.
24.11.15 24,00 - 416,59 416,59 57,37 48,22 9,15 7,00 5,00 3,82 0,00 = = 0,00 = g = 0,00 3,82
25.11.15 24,00 - 416,72 416,72 57.57 48,38 9,19 7,00 5,00 3,84 0,00 = = 0,00 = ] - 0,00 3,84
26.11.15 24,00 - 416,54 416,54 57,36 48,15 9,21 7,00 5,00 3,85 0,00 = = 0,00 & = = 0,00 3,85
27.11.15 24,00 - 416,45 416,45 57,10 48,02 9,08 7,00 5.00 3,79 0,00 = 0,00 " = i 0,00 3,79
28.11.15 24,00 - 416,89 416,89 57,05 48,08 8,97 7,00 5,00 3,75 0,00 2 0,00 5 £ z 0,00 3,15
29.11.15 24,00 - 416,83 416,83 57,80 48,65 9,15 7,00 5,00 3,83 0,00 = = 0,00 = 5 o 0,00 3,83
30.11.15 24,00 - 415,68 415,68 57,64 48,51 | 913 | 7,00 5,00 3.81 0,00 7 = 0,00 - - = 0,00 3,81
01.12.15 24,00 - 416,60 416,60 58,03 48,89 9,14 7,00 5,00 3,82 0,00 & z 0,00 # = = 0,00 3,82
02.12.15 24,00 - 431,25 431,25 56,82 48,16 8,66 7,00 5,00 3,75 0,00 = - 0,00 v = . 0,00 3,75
03.12.15 24,00 - 453,68 453,68 57,53 48,97 8,56 7,00 5,00 3,89 0,00 = 5 0,00 i - = 0,00 3,89
04.12.15 24,00 - 454,11 454,11 57,41 49,00 8,41 7,00 5,00 3,83 0,00 =t = 0,00 v = = 0,00 3,83
05.12.15 24,00 - 467,05 467,05 56,64 48,63 8,01 7,00 5,00 3,75 0,00 5 - 0,00 T = 0,00 i 0,00 3,75
06.12.15 24,001 - 470,77 470,77 56,90 49,12 7,78 7,00 5,00 3,68 0,00 5 = 0,00 - z 0,00 - 0,00 3,68
07.12.15 24,00 - 470,57 470,57 55,86 48,21 7,65 7,00 5,00 3,61 0,00 = - 0,00 = = 0,00 = 0,00 3,61
08.12.15 24,00 - 470,46 470,46 56,26 48,32 7,94 7,00 5,00 3,75 0,00 - = 0,00 = = 0,00 = 0,00 3,75
09.12.15 24,00 - 470,66 470,66 56,83 48,85 7,98 7,00 5,00 3,77 0,00 = - 0,00 - = 0,00 3 0,00 3,77
10.12.15 24,00 - 470,81 470,81 57,22 49,20 8,02 7,00 5,00 3,79 0,00 = 0,00 = = 0,00 s 0,00 3,79
11.12.15 24,00 - 470,87 470,87 0,00 57,19 49,36 7,83 7,00 5,00 3,70 0,00 7 0,00 = = 0,00 - 0,00 3,70
12.12.15 24,00 - 471,20 471,20 0,00 56,67 49,03 7,64 7,00 5.00 3,62 0,00 o - 0,00 - - 0,00 - 0,00 3,62
13.12.15 24,00 - 463,48 463,48 0,00 56,24 4847 | 7,77 | 7.00 5,00 361 0,00 £ = 0,00 - 0,00 - 0,00 - 0,00 3,61
14.12.15 24,00 - 454,35 454,35 0,00 56,82 48,72 8,10 7.00 5,00 3,69 0,00 2 5 0,00 - 0,00 - 0,00 - 0,00 3,69
15.12.15 24,00 - 454,61 454,61 0,00 57,47 49,05 842 | 7,00 5,00 0,00 = = 0,00 2 0,00 = 0,00 = 0,00 3,84
16.12.15 24,00 - 454,88 454,88 0,00 57,58 49,10 8,48 7,00 5,00 3,87 0,00 - - 0,00 - 0,00 = 0,00 = 0,00 3,87
17.12.15 24,00 - 455,09 455,09 0,00 57,17 48,68 8,49 7,00 5,00 3,87 0,00 - 0,00 - 0,00 = 0,00 = 0,00 3,87
18.12.15 24,00 . 454,99 454,99 0,00 58,04 49,38 | 866 | 7,00 5,00 395 0,00 = 0,00 = 0,00 5 0,00 - 0,00 3.95
19.12.15 24,00 - 455,37 455,37 0,00 57,46 49,22 8,24 7,00 5,00 3,76 0,00 = = 0,00 = 0,00 - 0,00 = 0,00 3,76
20.12.15 24,00 - 455,36 455,36 0,00 58,03 49,79 8,24 7,00 5,00 3,76 0,00 = = 0,00 < 0,00 5 0,00 2 0,00 3,76
21.12.15 24,00 - 455,38 455,38 0,00 57,24 49,39 7,85 7.00 5,00 3,59 0,00 - % 0,00 E: 0,00 = 0,00 = 0,00 3,59
22.12.15 24,00 - 455,63 455,63 0,00 55,68 48,26 7.42 7,00 5,00 3,39 0,00 . = 0,00 E 0,00 = 0,00 = 0,00 3,39
23.12.15 24,00 448,03 448,03 “ 57,14 48,75 8,39 7.00 5,00 3,76 ] = 5 = = = 5 = = z = - 3,76
Cpenree 24,00 |- 348,03 245,03 ‘ 57,04 | 48,75 | 8,39 | 700 | 500 3,76 - - - - - - - - - - - z 3,76
Wroro 720,00 13440,90 13440,90 0,00 112,74 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 112,74
Y
S ————— [Oata, mnmz_n M1(T) M2(T) M3(1) M4a(1) | V3(m3) | va(m3) JQ CUO (Tkan) Q _.wn (Tkan) TpaG, u
CHATMA NaHHBIX: 30.12.95 00:00 0,00 0,00 0,00 - 0,00 - 0,00 |- - . oo
30.12.99 00:00 0,00 0,00 0,00 - 0,00 Z 000 N\ - ey i o : :
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! : £ ol g = |
lepuoa pacyera no ACTOBOpY: i X g i m\:ﬁ... e IHPUCORHOro yyera |
Mepuoa npessiweHus t2: /l\ i B T Tl \ - gt R 2 |
KOppeKkTMPOBKa Ha TEMNEePaTYpy XONOAHOH BOA! 0°c = 0,00 Tkan; ¥ R o H t LT, KAlivaranuu T Y ws\w.fw M
WTore no npubopam yueta: € YHETOM KOPPEKTHPOBOK 112,74 kan;
1Tore no npubopam yueta: € YHETOM KOPPEKTHPOBOK KyB.M. v




